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Р І Ш Е Н Н Я  № ____
XLV сесії (5 пленарне засідання) Кіцманської міської ради VIII скликання

від «___» травня 2026 року                                                                             м. Кіцмань
Про затвердження Стратегії розвитку Кіцманської міської 
територіальної громади на період до 2027 року
Відповідно до статей 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки», з метою забезпечення сталого соціально-економічного розвитку Кіцманської міської територіальної громади, підвищення якості життя населення, ефективного використання наявного ресурсного потенціалу громади, формування єдиного бачення перспектив її розвитку, враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради та результати громадського обговорення, Кіцманська міська рада

ВИРІШИЛА:

Затвердити Стратегію розвитку Кіцманської міської територіальної громади на період до 2027 року (додається).

Визначити Стратегію розвитку Кіцманської міської територіальної громади на період до 2027 року основним документом стратегічного планування розвитку громади та базою для розроблення місцевих програм, планів заходів, проєктів та інших документів соціально-економічного розвитку громади.

Виконавчим органам Кіцманської міської ради, комунальним підприємствам, установам та організаціям комунальної форми власності забезпечити врахування положень Стратегії при плануванні та реалізації заходів у відповідних сферах діяльності.

Виконавчому комітету Кіцманської міської ради забезпечити:

координацію виконання заходів Стратегії;

підготовку та реалізацію планів заходів з виконання Стратегії;

проведення моніторингу та оцінки результативності її реалізації;

щорічне інформування міської ради та громадськості про стан виконання Стратегії.

Рекомендувати підприємствам, установам, організаціям усіх форм власності, громадським об’єднанням та іншим заінтересованим сторонам брати участь у реалізації заходів Стратегії розвитку Кіцманської міської територіальної громади на період до 2027 року.

Оприлюднити це рішення та Стратегію розвитку Кіцманської міської територіальної громади на період до 2027 року на офіційному вебсайті Кіцманської міської ради.

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради відповідно до напрямків діяльності та на заступників міського голови згідно з розподілом функціональних обов’язків.
Секретар міської ради


          

                           Іван СЕМЕНЮК
_1827316218

